

金山报

Jinshan News

2017年11月3日
农历丁酉年九月十五

星期五 今日8版
每周逢一、三、五出版

沪报字第0182号 第132期(总第2802期)
金山报数字报网址: http://www.jsbao.com/

金山区新闻传媒中心主办 地址:金山区蒙山北路280号7楼 邮编:200540 新闻热线:57965890



区领导分多路开展敬老月走访慰问活动

感谢你们为金山所作的贡献

本报综合 今年10月是全国第8个“敬老月”。连日来,区领导赵卫星、胡卫国、杜治中、王美新、程鹏分别走访慰问社区老人、困难老党员和离休老干部,走进养老机构,向老人们致以节日祝福,祝全区老年人幸福快乐、健康长寿。

10月31日下午,区委书记赵卫星一行首先来到金山卫镇金康花苑82岁老人黎伯泉家中,详细询问黎老身体状况、生活起居等情况。赵卫星说:“我把您托我带给十九大的信带到了会场,在与会代表中引起了强烈的反响和共鸣。”赵卫星还把盖有党的十九大纪念章的首日封送给黎伯泉老人。

黎伯泉高兴地表示,改革开放近40年来,金山农民生活发生了翻天覆地的变化,他们家都住进了居民小区,他和老伴两人每月退休工资有七八千元,生活十分舒心。作为老党员,他将积极教育子女,为社会多作贡献。

在交谈中,赵卫星还详细询问了黎伯泉家人工作生活情况。得知黎伯泉祖孙三代都是共产党员,在环境整治、志愿服务等工作中发挥了先进带头作用,赵卫星十分高兴,称赞他的家风好,希望他们继续为全社会作出榜样,为金山加快打造

“三区”“五地”、全面建设“三个金山”添砖加瓦。赵卫星还叮嘱有关部门负责人关心老党员的日常生活起居,确保他们安度晚年。

当天下午,赵卫星一行还走访了区社会福利院,并看望慰问了原石化地区党委书记朱思浩。

在福利院二楼书画活动室内,赵卫星与老人们亲切交谈。他表示,德文化也是金山文化的一部分,老年人不仅有自己的兴趣爱好,还有同龄人的陪伴,生活是丰富多彩的,希望大家保重身体。在看望朱思浩时,赵卫星希望他保重身体,发挥余热,继续关心地方党委政府工作,为了创造更加美好的生活而共同努力。

10月30日下午,区委副书记、区长胡卫国一行走访慰问敬老院老人,看望困难老党员,为他们送去了节日的问候与党和政府的关怀。



赵卫星和黎伯泉亲切交谈,向他赠送专门购买的党的十九大纪念邮品 庄毅摄

在山阳镇敬老院,胡卫国详细察看这里的相关设施配套情况,了解老人生活状况和敬老院日常管理工作。胡卫国要求有关部门多关心老人生活,加强养老院基础设施建设,并叮嘱敬老院工作人员,切实做好老人服务工作,为他们晚年生活提供保障。

在山阳镇困难老党员、市劳模

李四根老人家中,胡卫国和老人促膝交谈,详细了解老人身体状况和生活情况。今年84岁的李四根已有近60年党龄,丧妻近40年,身患疾病,家境困难。胡卫国希望老人保重身体,并叮嘱相关部门和镇村干部要关心老年人的生活和健康,为他们解决实际困难,让他们尽享幸福晚年。

区深化推进“四治五建”社区治理工作法现场会举行

创新基层治理内涵 激发基层首创精神

本报讯(记者 朱奕)11月1日,区深化推进“四治五建”社区治理工作法现场会暨2017年村居党组织书记培训班结业仪式在枫泾镇举行,区委副书记程鹏出席。程鹏在现场会上表示,枫泾镇

“四治五建”社区治理工作法创新了社会治理模式,正是对十九大报告中提出的“形成有效的社会治理”所进行的有益探索,创新了基层治理工作内涵,激发了基层的首创精神,提升了班子的整体战斗力。“四治

五建”工作法体现了自下而上、社会参与、共建共享,强调了党建引领、基层首创、群众参与。各街镇、金山工业区的干部和村居书记,都是党建引领社会创新的实践者、推动者,要多学习、多思考、多借鉴,按照

十九大精神进一步深化推广“四治五建”社区治理工作法,不忘初心、牢记使命,开启新征程,展现新作为。

据悉,近年来枫泾镇在“三访四步”工作法的基础上,提出了“四治五建”社区治理工作法。

本报讯(记者 甘力心 傅嘉骏)11月1日,区委副书记、区长胡卫国率队前往金山第二工业区、漕泾镇等地调研环境综合整治工作。胡卫国要求,各部门各单位要加快推进相关环境综合整治项目,让老百姓切实感受到环境的改善。这些环境整治项目与老百姓的美好生活息息相关,一定要全力以赴、加快完成,提高百姓的获得感、幸福感和安全感。

胡卫国一行首先前往上海绿邹环保工程有限公司。该公司是一家专门从事工业废弃物收集、储存、处理处置和综合利用的企业。近年来,企业废弃物年处理量呈逐年上升趋势,公司在现有处理能力基础上扩建了一套年处理能力达2.5万吨的项目,目前该项目已完成。胡卫国详细了解企业工业废弃物的贮存及处理处置情况,他要求,企业一定要重视生产安全,注重环境影响,项目排污必须达标。

在视察二工区G15防护林带建设情况后,胡卫国要求,植树造林功在当代利在千秋,有关部门要重视防护林带建设,做好相关土地补偿,同时要合理规划好树木栽种和养护期的养殖工作。据悉,防护林带总占地面积4518亩。一期已经于2016年底基本完成,二期目前已入场施工。

在新江水水质净化二厂,胡卫国一行视察了净化二厂项目施工建设情况及最新的工程现场建设情况图。胡卫国指出,污水处理工作十分重要,在加快项目建设的同时更要保证工程质量。目前污水处理厂桩基工程已基本完成,各主要建筑物单体正在同步施工中。

全力以赴 加快进度 提升质量

胡卫国调研相关环境综合整治项目建设情况时要求



面向新时代 贯彻新理念 开启新征程
——学习贯彻十九大精神专栏

用实干实绩检验学习成效

——二论学习贯彻党的十九大精神

□本报评论员

党的十九大进一步指明了党和国家事业的前进方向,对我们做好金山改革发展稳定各项工作具有重大的现实意义和深远的指导意义。日前,区委召开了传达学习党的十九大精神大会,对学习贯彻十九大精神进行了安排部署,要求切实抓好十九大精神的学习宣传贯彻,确保学习领会到位、宣传解读到位、贯彻落实到位,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。

习近平总书记任在十九届中央政治局第一次集体学习会上强调,学习贯彻党的十九大精神,要在做实上下功夫。清谈误国、实干兴邦,一分部署、九分落

实。要拿出实实在在的举措,一个时间节点一个时间节点往前推进,以钉钉子精神全面抓好落实。全区各级党组织、党员领导干部要切实领会习近平总书记的讲话精神,真正在“学懂、弄通、做实”上下功夫,真正把十九大精神与实际工作相结合,以学深悟透体现真学真懂,以真抓实干体现真信真用,以务实作风和实干精神回应金山人民对美好生活的期待。

为学之实,固在践履。十九大精神是否学习贯彻得好,一条重要标准就是要看十九大精神与具体工作结合得怎样,是否推动各项工作有新进步新成效,最终,

学习成果要体现在金山发展的实际成绩、金山人民的真切感受上。

要真正发挥十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作的强大作用,必须坚持知行合一、学以致用。要把学习贯彻党的十九大精神与今年工作的圆满收官有机结合起来,认真对照年初确定的各项任务,倒排节点、全力冲刺,确保全面完成全年目标任务。要把学习贯彻党的十九大精神与明年工作的开局有机结合起来,提前谋划、合理安排明年重点工作任务,加大工作落实力度,推动明年工作开好局、起好步。要把学习贯彻党的十九大精神与今后工作的谋

划有机结合起来,按照党的十九大提出的新要求,科学谋划安排好当前和今后一段时期的工作思路和路径,扎实推进“三区”“五地”建设,让十九大精神在金山落地生根、开花结果。

其作始也简,其将毕也必巨。让我们不忘初心、牢记使命,脚踏实地、躬身前行,不断开创金山改革发展的新局面,以求真务实的工作作风和经得起历史和人民检验的发展成果,实现金山发展的美好蓝图,努力成为上海继续当好全国改革开放的排头兵和创新发展的先行者、谱写中国梦上海新篇章作出金山应有的贡献!

·导读·

贯彻十九大精神
推进新一轮发展

枫泾专版

>>>详见第8版

责任编辑 夏芬